

厚工坊



中国茅台镇酿造
广东五叶神出品

古法茅台酿 绵柔厚工坊

美铁了心向亚太部署更多军备

美副防长表示亚太“军力再平衡”并非针对中国,考虑将关岛建成美军在太平洋的重要战略基地



美国国防部副部长阿什顿·卡特(Ashton Carter)

当地时间8月1日晚,美国国防部副部长阿什顿·卡特(Ashton Carter)在纽约的亚洲协会发表讲话时表示,尽管当前美国国防预算面临被削减的压力,然而美国未来仍将在亚太地区实现“军力再平衡”,向该地区部署更多的军事装备和新型武器。

“美中两军可合作”

在谈到与此相关的美中关系时,卡特说,美中两军之间的互信要进一步深化,扩大共识减小分歧,共同维护

亚太地区的和平与稳定。卡特表示,美国对亚太的“军力再平衡”并不是针对中国。在其看来,美中两国已建立起有效的沟通机制,能有效避免冲突发生。卡特还指出,美中两军关系也不是“零和”博弈,可以实现互利合作。

副防长倡导“增兵”

卡特7月16日起对亚太国家进行了为期10天的巡访。他先后访问了日本、韩国和印度等国。卡特在当天

的讲话中简单总结了此次巡访的成果,强调美国要继续巩固与日本和韩国的同盟关系,同时也要深化和印度的伙伴关系。

作为五角大楼的二号人物,卡特是呼吁美国增强亚太地区军力的主要倡导者之一。不过,美国国防预算当前面临大幅削减,有关亚太扩军计划面临诸多质疑。

美国国会需要在今年年底前就减赤达成具体方案,否则明年1月启动自动减赤机制,国防预算将在今后10年内每年削减500多亿美元。

减赤影响军事部署

《纽约时报》8月1日引述美国国际战略研究中心调查报告指出,美国国防部“没有对军力部署计划的策略给出足够解释,对战略进行的资源配置也不能如实反映预算现状。”报告质疑,奥巴马政府谋求亚太扩军与国会收紧财政预算有直接冲突。

卡特表示,有可能于明年初启动的自动减赤将给美军的战略规划造成“破坏性”后果,美军将面临削减

采购计划,甚至停止部分军事训练。

卡特提出的相关解决方案是,计划从阿富汗逐步抽调军力给亚太地区,以弥补亚太扩军的军力缺口。而当被问及美国未来如何保证阿富汗等地的安全时,卡特则含糊其词,未予详细作答。

卡特当天还确认了美国在亚太扩军的“新战力”计划,包括考虑将关岛建设成美军在太平洋的重要战略基地以及通过增强反潜艇作战能力达到巩固美国海军绝对优势地位等。(钟合)



8月1日,印度浦那市,警方在一处爆炸现场调查。有证据表明爆炸事件与宗教极端组织“印度圣战者”有关。

印度浦那市遭遇4连炸1人伤

一爆炸装置被安置在快餐店外的垃圾桶内,另两个被安置在单车上

据新华社电 印度联邦反恐特工2日联合地方警察,调查1日在马哈拉施特拉邦浦那市发生的连环爆炸事件。

浦那市中心购物区和一家餐馆1日19时30分后连续遭遇4起爆炸,1人受伤。

警方现场勘察后判断,一个爆炸装置被安置在麦当劳快餐店外的垃圾桶内,另外两个被安置在单车上。

内政秘书P·K·辛格2日告诉媒体记者,国家安全和法医团队当天早些时候抵达浦那市,正在检查另外

两个未爆炸的装置。“尽管这些爆炸威力很小,但事实是,它们发生在1公里范围内,引爆时间在40分钟内,这显示事件背后有阴谋,”辛格说。

当地媒体报道,这些简易自制炸弹据信由电子计时

器引爆,爆炸物成分为硝酸铵,整套装置放在蛋糕盒内。

连环爆炸发生的时机蹊跷。内政部长苏希尔·库马尔·欣德原定于1日晚间赴浦那市一家剧场参加活动,但由于日程安排冲突,行程临时取消。

纽约夜店追捧乒乓球

奥斯卡影后苏珊·萨兰登等是乒乓球运动忠实“粉丝”

一手拿着饮料,一手挥舞着乒乓球拍。如今,美国纽约人的夜店生活多了一项内容:打乒乓球。纽约最出名的乒乓球夜总会名叫“旋转俱乐部”。

每晚都有客人在乒乓球台上对决

如今,纽约“肥猫”、“艾奥娜”、“板岩”等多家夜总会把乒乓球引进店内,一方面给客人提供一种类似于酒吧的气氛,一方面向喜爱活跃生活方式的纽约人提供点动起来的机会。

位于东23街的“旋转俱乐部”于2009年开张,活动区全部采用与比赛专用场地一样的塑胶地板铺设,内设17张专业球台,常常人满为患。

老板乔纳森·布里克林告诉德新社记者,每晚都有客人在乒乓球台上对决,店里的每个人都能享受到其中的乐趣。

在纽约人印象中,乒乓球台可折叠、便于储藏,因此常与车库、地下室联系在一起。那么,它如何走进灯红酒绿的夜总会?

手持一杯鸡尾酒打比赛被视为“酷”

“旋转俱乐部”最初引进乒乓球是为了给私人派对活跃气氛。后来老板发现,参加派对的客人都对打乒乓球不陌生,于是决定在酒吧区常设球台。

除去器具的灵活性,手持一杯鸡尾酒打比赛被视为“酷”的表现。只要客人乐意,脚蹬高跟鞋、光线昏暗也无所谓。

乒乓球运动还受到不少名人追捧。社交名媛金·卡戴珊、好莱坞男星杰米·福克斯、女星阿曼达·赛弗里德、奥斯卡影后苏珊·萨兰登等人都自称是乒乓球运动的忠实“粉丝”。

奥斯卡影后萨兰登更是“旋转俱乐部”的主要股东之一。俱乐部开张时,她邀请球友和众多娱乐圈明星出席。

萨兰登自称是“乒乓球推广大使”。一次接受采访时她说:“可能是受我的影响,好莱坞的明星们现在也喜欢打乒乓球。”

乔颖(新华社专稿)